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DÉBATS DU SÉNAT DU CANADA

Le jeudi 18 avril 1872

Son Honneur le Président occupe le fauteuil à trois heures de 
l’après-midi.

Les sénateurs Armand, Benson, 
Botsford, Burnham, Carrall, Chapais, Christie, Dickey, Dickson, 
Dumouchel, Hamilton (Québec), Letellier de St-Just, McClelan, 
McDonald, MacFarlane, Macpherson, Miller, Mills, Mitchell, 
Read, Ryan, Seymour, Shaw, Tessier et Wilson.

Comptes contingents

PÉTITIONS

Les pétitions suivantes sont lues :

De la corporation de la ville de Woodstock, province de 
T Ontario.

De sir W.E. Logan, F.R.S.. et autres personnes de la cité de 
Montréal, de sir Hugh Allan, président de la compagnie de 
télégraphe de Montréal et de la Chambre de commerce de la cité 
de Montréal.

De MM. Jones et Miller, et Wm. Lewis et autres personnes 
intéressées dans les affaires maritimes dans la province de 
T Ontario.

De la compagnie du canal à navires de Caughnawaga.

BREVETS
L’hon. M. SANBORN demande au gouvernement s’il a 

T intention, au cours de la présente session, de déposer un bill 
modifiant la loi sur les brevets d’invention, afin que les citoyens 
des autres pays puissent obtenir des brevets comme le peuvent, 
dans les pays étrangers, les citoyens de la Puissance; et cela sans 
accorder aux étrangers à la Puissance un traitement préférentiel.

L’hon. M. CAMPBELL : Le gouvernement a effectivement 
l’intention de déposer un bill assouplissant les dispositions 
actuelles concernant les brevets; il sera plus commode d’en 
parler plus en détails plus tard.

LES PÊCHERIES

L’hon. M. MILLER demande si le gouvernement a 
l’intention d’assurer la protection de la pêche côtière pendant la 
prochaine saison, et si, dans P affirmative, le gouvernement 
impérial coopérera à l’effort de protection.

L’hon. M. MITCHELL : Le gouvernement a l’intention de 
mettre les forces habituelles à la disposition de ce service de 
protection dont parle l’honorable sénateur, et le gouvernement 
impérial a également l’intention de donner des directives pour 
que la flotte de Sa Majesté coopère avec les croiseurs du 
Canada.

L’hon. M. LOCKE : Cette décision prend-elle 
immédiatement effet?

L’hon. M. MITCHELL : Un navire a déjà reçu l’ordre de se 
rendre aux îles de la Madeleine en rapport avec la pêche au 
hareng. La pêche au maquereau, qui est celle qui requiert le plus 
de vigilance de notre part, ne commencera que plus tard, mais 
nos navires seront sur place dès que ce sera nécessaire.

L’hon. M. CAMPBELL dépose un message de Son 
Excellence contenant des documents relatifs au Traité de 
Washington.

La séance est levée.

COMITÉS PERMANENTS

L’hon. M. CAMPBELL, propose, appuyé par 
Thon. M. MITCHELL, la liste suivante des comités 
permanents du Sénat :

Les sénateurs Aikins, Bureau, Burnham, 
Carrall, Chapais, Dumouchel, Ferguson, Girard, Hazen, Holmes, 
Locke, Olivier, Reesor, Sanbom, Simpson et Skead.

Bibliothèque
Chaffers, Chapais, Cormier, Cornwall, Ferguson, Girard, Hazen, 
Lacoste, Leonard, Locke, MacFarlane, Malhiot, Mills, Odell, 
Panel, Reesor, Renaud et Sleeves.

Règlement et bills privés 
Archibald, Armand, Botsford, Bourinot, Campbell, Cornwall, 
Dever, Dickson, Ferrier, Flint, Girard, Guévremont, Hazen, 
Letellier de St-Just, Miller, Northup, Olivier, Panel, Perry, 
Sanbom et Sleeves.

Banques, commerce et chemins de fer — Les sénateurs Bureau, 
Chapais, Churchill, Ferrier, Foster, Hamilton (Ontario), Kaulback, 
McDonald, McLelan, McMaster, Macdonald, Macpherson, 
Malhiot, Mitchell, Robertson, Ryan, Simpson, Skead, Smith, 
Sutherland, Tessier, Wark, Wilmot et Wilson.

Impressions

Les sénateurs Allan, Blake, Bourinot,

Les sénateurs Aikins, Allan,


